
  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 

ΕΡΕΥΝΑ 
 

 

    

   

 

 

Αγαπητές/οι φοιτήτριες και φοιτητές, 

Κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο διεξάγονται μια σειρά από δράσεις στο πλαίσιο του 

ερευνητικού έργου «InterArt - Διεπιστημονικές και διακαλλιτεχνικές προσεγγίσεις για τη 

δημιουργία μετα-αφηγήσεων της πανδημίας που βασίζονται σε μουσειακές δράσεις» με 

επιστημονικά υπεύθυνη την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πολιτισμικής Θεωρίας και Κριτικής, 

κ. Ειρήνη Σηφάκη. Το έργο έχει ως αντικείμενο τη δημιουργία μετα-αφηγήσεων της 

πανδημίας που βασίζονται σε μουσειακές δράσεις.  

H ομάδα του InterArt σας προσκαλεί μέσω της παρούσας ανακοίνωσης να συμμετάσχετε 

εθελοντικά στη δημιουργία ψηφιακών μετα-αφηγήσεων με τη χρήση ενός τεχνολογικού 

εργαλείου, του “Narralive storymaker”, με στόχο την ανάπτυξη μιας συμμετοχικής 

διακαλλιτεχνικής δράσης-δημιουργίας ψηφιακών αφηγήσεων αναφορικά με την εμπειρία 

της πανδημίας, καθώς και στην αξιολόγηση του έργου InterArt μέσα από ένα σύντομο 

ανώνυμο ερωτηματολόγιο. 

Για τις ανάγκες των παραπάνω δράσεων, θα χρειαστεί να συμμετάσχετε σε ένα 

επιμορφωτικό εργαστήριο που θα διεξαχθεί από ερευνήτριες του Ερευνητικού Κέντρου 

“Αθηνά”, για το οποίο θα σας δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης. Τα παραχθέντα έργα σας 

θα συμπεριληφθούν στην τελική ημερίδα του έργου καθώς και στην ιστοσελίδα του 

Εργαστηρίου ΔΙΑ.ΠΟ του ΤΓΔΣ. Έχετε το δικαίωμα να αποσύρετε το παραχθέν έργο σας (την 

ψηφιακή σας αφήγηση) σε οποιοδήποτε στάδιο μέχρι και την ολοκλήρωση του έργου 

InterArt. 

Η συμβολή σας είναι ιδιαίτερα σημαντική και η συμμετοχή στην έρευνα είναι εντελώς 

εθελοντική και δεν έρχεται σε αντίθεση με κανέναν τρόπο με τις ακαδημαϊκές σας 

υποχρεώσεις. Εάν αποφασίσετε να συμμετάσχετε, θα σας δοθεί ένα αναλυτικό έντυπο 

ενημέρωσης και, στη συνέχεια, θα σας ζητηθεί να υπογράψετε ένα έντυπο συγκατάθεσης. 

Μπορείτε ακόμα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή χωρίς καμία 

συνέπεια. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες εθελοντές/εθελόντριες θα πρέπει να είναι προπτυχιακοί φοιτητές και 

φοιτήτριες του Τμήματος Γλωσσικών και Διαπολιτισμικών Σπουδών. Προτεραιότητα θα 



  

δοθεί στους/στις φοιτητές/τριες οι οποίοι/ες έχουν περάσει με επιτυχία τα περισσότερα 

μαθήματα του προηγούμενου έτους σπουδών τους ή/και έχουν υψηλότερο επίπεδο 

γλωσσομάθειας σε γλώσσες που χρησιμοποιεί η ομάδα έργου, όπως η αγγλική και γαλλική 

γλώσσα.  

Οι ενδιαφερόμενοι/ες προπτυχιακοί φοιτητές/τριες του ΤΓΔΣ καλούνται να εκδηλώσουν το 

ενδιαφέρον τους με email στο interart.research@gmail.com έως τις 20/11/2023 

προκειμένου να λάβουν αναλυτικότερες πληροφορίες ως προς την ερευνητική διαδικασία 

και τις υποχρεώσεις που αναλαμβάνουν συμμετέχοντας στην έρευνα.   

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων θερμά για τη συμμετοχή σας! 

  

  

*Η έρευνα έχει λάβει έγκριση από την Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας [Αρ. Πρωτ 92 - 13/01/2023] 

 


